



در نقش اصلی عاشقانه های نا آرام
فریبرز عرب نیا
روی صحنه تئاتر می رود
فریبرز عرب نیا یکی از نقش های اصلی نمایش «عاشقانه های نا آرام» به کارگردانی و تهیه کنندگی مریم جلالیان را بازی می کند...

۱۰ صفحه

سراسری صبح ایران

روزنامه سراسری صبح ایران

اسحاق جهانگیری معاون اول رییس جمهور:

از بین بردن امید مردم خیانت به کشور است

معاون اول رییس جمهور با اشاره به این که یارانه ها از داستان های پر غصه جمهوری اسلامی است، گفت: یارانه ها همچون بندهایی به دست و پای نظام است...

۲ صفحه



در بررسی پرونده سرقت مسلحانه بر ملا شد:

جعل عناوین دولتی توسط سارق مسلح طلا فروشی

۴ صفحه

قابل توجه مودیان محترم مالیاتی:

آیا می دانید در خرداد ماه سال جاری می توانید اظهار نامه مالیاتی خود را به صورت الکترونیکی از طریق سامانه www.TAX.gov.ir ارائه نمایید؟ جهت دریافت آخرین اخبار مالیاتی آدرس پست الکترونیک email خود را به سامانه پیامکی ۱۰۰۰۳۱۱۲۲۲۲۱۰۲ ارسال فرمائید.

اداره روابط عمومی امور مالیاتی استان اصفهان

۶۸۵۶



مهدی طارمی در کوچه جوانمردان فوتبال

۱۵ صفحه

ابلاغ به تمامی کارکنان ادارات

شیوه نامه بازنشستگی سال ۹۴

۳ صفحه

تلفن های هوشمند ، جهان های مجازی و ما مجاز بودن یا مجازی شدن مسئله این است

امروزه با گسترده شدن روز افزون موبایل در بین مردم ، تلفن همراه به یکی از ابزارهایی تبدیل شده که از روزهای خردسالی تا پایان زندگی همراه انسان است و به همین دلیل ، این روزها همه در این مورد بحث می کنند که آیا محیط مجازی خوب است یا نه؟ در واقع باید گفت که استفاده از شبکه ها ، اجتماعی ، نکات مثبت و منفی زیادی دارد...

با این ترندها در خرید صرفه جویی کنید

برای اینکه برنامه ریزی بهتری برای خرید و صرف پول در زندگی داشته باشیم، همیشه باید راه های صرفه جویی در پول خرج کردن را هم در نظر بگیریم تا برنامه ریزی که انجام می دهیم، کامل باشد. برنامه ریزی مالی که هر کسی در زندگی اش دارد...

۱۲ صفحه

سرمقاله

گلابه های مردم از بانک ملی

مهرماه شریعت زاده | کارشناس مسائل اقتصادی

همه چیز از این پیامک آغاز شد: "به دلیل استفاده از سرویس کوتاه این بانک به نام "سایتا"، مبلغ ۵ هزار تومان به عنوان آبونمان از حساب شما برداشته شد" و در پی آن، مشتریان بانک ملی پس از ابراز تعجب، اعتراض خود جوش و همگانی خود را در فضای مجازی یکبار دیگر به رخ دولت مردان کشیدند. اما ماجرا چه بود و چرا باعث اعتراض و نارضایتی مردم شد و چرا بانک ملی ایران در اطلاعیه جدید خود، اقدام خود را قانونی دانست؟

بانک ملی ایران در وب سایت رسمی خود درباره خدمات سایتا و شرایط استفاده از آن آورده است: "در راستای توسعه بانکداری الکترونیکی، سامانه ارسال پیام کوتاه به مشتریان (سایتا) از طریق سیستم متمرکز، راه اندازی گردیده است. صاحب حساب برای استفاده از سرویس سامانه ارسال پیام کوتاه به یکی از شعب بانک مراجعه نموده و فرم درخواست فعال سازی سرویس ارسال پیام کوتاه را تکمیل و امضاء می نماید. آرایه مدرک شناسایی در هنگام مراجعه به شعبه ضروری می باشد". همچنین در صفحه دیگری در وب سایت خود اعلام کرده است: "این آبونمان برای سال ۱۳۹۴ از کسانی که از گذشته عضو این سامانه بوده و تمایل به استفاده از این سامانه را از این پس نیز داشته باشند در دو زمان پایان اردیبهشت ماه و پایان آبان ماه کسر خواهد گردید و از مشتریانی که بعد از این تاریخ در این سامانه ثبت نام کنند در زمان ثبت نام آبونمان یک ساله اخذ خواهد گردید."

۲ ادامه در صفحه ۲

کلکسیون دامادی و مجلسی
با استایل و پارچه های ایتالیایی
در فروشگاه های سراسر کشور
۰۲۱-۸۸۸ ۲۳۴ ۱۲

هاکوپیان
HACOUPIAN.NET

بیاد الله خیرکم انکاء شریف

بسم الله الرحمن الرحيم

وَبُرِّدَانُ تَمَرُّ عَلَى اللَّيْلِ اسْتَضْعَفُوا فِي الْأَرْضِ وَتَجَلَّوْهُمْ أُمَّهٌ وَتَجَلَّوْهُمْ الْوَالِدَيْنِ
امسال شکوه شورانگیز قافله های مکتب انتظار در میعاد گاموار ثان ۱۵ خرداد در حرم امام مدینه است. امسال نغمه های دل انگیز مناجات شعبانیه، این نبی شایسته عارفانه معصومین، در شور حماسی پیران روح الله در حرم شریفین شنیدنی است. آری امسال خانه پرشکوه مردم ایران، محل اجتماع میلیون ها دلدانگان خمینی کبیر یعنی حرم امام میزبان فراخوان بزرگ و سالانه اصحاب انقلاب است کاروانهای زائران امام از سراسر کشور آماده عزیمتند. امسال که شمیم عطر انگیز امید حضور و انتظار در برنامه های نیمه خرداد حرم امام پرکننده است. حرم امام چشم نواز تر و با صفات از همیشه دیدنی است. همه منتظران در این مراسم دعوتند. گذشته های رفیع حرم به نشانه عزت و اقتدار ملت بزرگ ایران به تمام قامت به استقبال ایستاده اند. خیمه های افراشته و مستحکم حرم امام که سایه بان آسایش مردم، بونقوش هنرمندانه درون آنها که مایه آرامش خیال آنان است به نشانه استواری و ماندگاری نام و یاد امام، منتظر قدوم گرم شماسات، مراسم، مراسم تجدید عهد و پاره و گسسته نایدیمران با امام و شهیدان است. مراسم، مراسم بیوند دلای منتظران، و مراسم سوگند استقامت در مسیر انتظار تا ظهور، موعده منتظر، بقیه الله الاعظم (عج) است. همه می آیند، عالمان و عارفان، مسئولان و دولتمردان، اصحاب قلم و هنر و فرهیختگان، پیشکسوتان عرصه جهاد و شهادت، جوانان آینده ساز ایران عزیز، همه زنان و مردان مومنی که علیرغم سختیها و ناملایمات، در تمامی بیست و پنج سال دوران پس از امام استوارتر از گذشته چون کوه در برابرید خواهان راه امام و انقلاب ایستاده اند.

مردم بزرگوار ایران! حضور گسترده شما پیروان حضرت امام خمینی (س) امسال در گردهمایی عظیم بزرگداشت بیست و ششمین سالگرد ارتحال رهبر کبیر انقلاب اسلامی که همزمان با افتتاح پروژه بزرگ حرم امام خمینی در ایام متبرک شعانیته به دست با کفایت شما مردم شریف برگزار خواهد شد از جهات مختلف تعیین کننده است. اوضاع و شرایط منطقه خاورمیانه و کشورهای مجاور بسیار حساس و ملتهب است. جنایات گروه تکفیری و مصایبی که گروه تروریستی داعش در کشورهای همسایه و منطقه برای مسلمانان پدید آورده است ادامه دارد. کشتار بزرگ خیمه مردم بزرگوار که با حضور گرمتان در مراسمی که به مناسبت ال سمود و سکوت و حمایت شرم آور آمریکا و جامعه بین المللی متوقف نشده است. در چنین شرایطی ضرورت حفظ هوشیاری و وحدت بیش از پیش تمامی احاد ملت ایران و همه جناحها و جریان های سیاسی و اجتماعی علیرغم وجود دیدگاه ها و سلاقی متفاوت بیش از هر زمان دیگر احساس می شود.

رهبر معظم انقلاب اسلامی امسال راهوشمندانه سال همدلی و همزیانی ملت و دولت نامیده اند. در شرایطی که کارگزاران امین دولت تدبیر و امید بعنوان نمایندگان دولت و ملت ایران سختی و فشرده گی بصورت خستگی ناپذیر در پشت میزهای مذاکره با قدرت های جهان به دفاع از حقوق مسلم هسته ای ایران و مقابله منطقی و مستحکم با یاده خواهی امریکا و غرب به سر می برند. نمایش حضور گسترده شما ملت در مراسم بزرگداشت امام خمینی در ایام متبرک عالی نظام و اعضای بیت شریف امام و میهمانان خارجی در همایش سراسری روز ۱۴ خرداد امسال در حرم مطهر بنیانگذار نظام جمهوری اسلامی، همان بزرگ مردی که خود با سخن و عملش آموزگار ایستادگی و دفاع از حقوق ایران و اسلام بود، در حقیقت عرصه برترین نمایش شکوه اقتدار ملی و تجلیگاه وحدت و همدلی است. ستاد بزرگداشت امام خمینی ضمن عرض تهنیت یام خجسته شعبان المعظم، آمادگی خود را برای استقبال از زوار گرانقدر حضرت امام ارحل و استقبال از کاروان های زائران محترم سراسر کشور و میهمانان خارجی و مراجع عالیقدر و علمای اعلام و مسئولین محترم نظام اعلام داشته و پیشاپیش با سپاس از احساسات خالصانه شما مردم بزرگوار که با حضور گرمتان در مراسمی که به مناسبت بزرگداشت یاد و خاطره فدائیکاری های امام عظیم الشان در مناطق مختلف ایران و بخصوص در برنامه های حرم مطهر امام در تهران شرکت خواهید فرمودید بنویسید به نامه های حرم، راه شرح بر به اطلاع می رساند:

۱- چهارشنبه ۹۴/۳/۱۳ مراسم ویژه شب ۱۴ خرداد پس از اقامه نماز جماعت مغرب و عشا به امامت حضرت حجت الاسلام والمسلمین آقای حاج سید حسن خمینی باقران قرآن کریم و برنامه مداحان عزیز در شبستان سخن شهادی حرم مطهر آغاز و با سخنرانی ریاست محترم جمهوری اسلامی ایران حضرت حجت الاسلام والمسلمین جناب آقای دکتر حسن روحانی ادامه خواهد یافت.

۲- پنجشنبه ۹۴/۳/۱۴ مراسم ویژه و باشکوه روز ۱۴ خرداد از ساعت ۹ صبح در حرم مطهر حضرت امام خمینی (س) آغاز و پس از قرآن کریم و برنامه مداحان عزیز و سخنرانی حجت الاسلام والمسلمین آقای حاج سید حسن خمینی همگان از بیانات مهم و ارزشمند رهبر عزیز و فرزانه انقلاب اسلامی و فرمانده کل قوا و خلف شایسته امامت، بهره مند خواهند شد.

ستاد مرکزی بزرگداشت امام خمینی (س)

مزایای استفاده از خمیر مایه در فر آینه پخت نان:

- افزایش ماندگاری نان و سهولت در نگهداری
- افزایش عطر، طعم و بوی نان
- سرشار از ویتامین ها، بویتزه و ویتامین های گروه B
- افزایش ارزش تغذیه ای نان و تأمین انرژی کافی
- پخت یکنواخت نان و جلوگیری از دور ریز آن
- فروش ویژه و مستقیم محصولات "ناب مایه"

در راستای بهبود نان و به منظور دسترسی سریعتر و مطمئن تر نانوایان محترم استان اصفهان از خرداد ماه جاری، فروش مستقیم خمیر مایه ناب با شرایط ویژه آغاز گردیده است.

لطفا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های ۰۲۱-۸۸۸ ۲۳۴ ۱۲ و ۰۹۱۳-۹۵۹-۳۸۳۵ تماس حاصل نمایید.

آگهی مزایده عمومی

شرکت تولیدی خدماتی توکا سبز (سهامی خاص) به شماره شناسه ملی ۱۰۲۶۰۰۵۴۳۱۳ در نظر دارد نسبت به فروش تعدادی خودرو سواری پژو ۴۰۵، PK، وانت مزدا، وانت پیکان و وانت نیسان خود از طریق مزایده عمومی اقدام نماید، لذا از کلیه متقاضیان درخواست می شود جهت بازدید، دریافت اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت از تاریخ ۹۴/۰۳/۱۶ تا پایان وقت اداری ۹۴/۰۳/۲۵ به آدرس: مبارک - انتهای اتوبان فولاد مبارک - ضلع غربی درب فولاد مبارک (گلخانه شرکت توکا سبز) مراجعه و نسبت به دریافت و تکمیل مدارک مزایده اقدام نمایند.

در شرایط مساوی حق تقدم با کارکنان محترم شرکت فولاد مبارک و شرکت های گروه توکا فولاد می باشد.

تلفن تماس: ۰۳۱-۵۲۷۳۵۱۴۱

شرکت تولیدی خدماتی توکا سبز (سهامی خاص)